



平成 24 年 4 月 9 日

各 位

会 社 名：株式会社L' ALBAホールディングス

(コード：4798 東証第二部)

代表者名：代表取締役社長 木下 義和

問合せ先：常務執行役員 田中 英男

(TEL：03-3538-2460)

(訂正) 主要株主の異動に関するお知らせ

当社が、平成 23 年 12 月 27 日付で発表いたしました標記開示資料について、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

当社は、平成 23 年 12 月 27 日付「主要株主の異動に関するお知らせ」にて、同日、当社の株主であるストラテジック・パートナーズ投資事業有限責任組合が主要株主になった旨を発表いたしました。が、平成 24 年 3 月 27 日付で EDINET に提出された訂正報告書 (大量保有) により、実際は、当社の主要株主ではなかったことが判明したため、これを訂正するものです。

平成 23 年 12 月 27 日時点における同組合の株式の状況は以下のとおりです。

【訂正前】

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の 数に対する割合 (注)	大株主順位
異動前 (平成 23 年 12 月 26 日現在)	199,977 個 (19,997,700 株)	7.07%	第 2 位
異動後 (平成 23 年 12 月 27 日現在)	<u>356,577 個</u> <u>(35,657,700 株)</u>	<u>11.94%</u>	第 2 位

【訂正後】

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の 数に対する割合 (注)	大株主順位
異動前 (平成 23 年 12 月 26 日現在)	199,977 個 (19,997,700 株)	7.07%	第 2 位
異動後 (平成 23 年 12 月 27 日現在)	<u>189,977 個</u> <u>(18,997,700 株)</u>	<u>6.37%</u>	第 2 位

注) 上記の総株主等の議決権の数に対する割合は、平成 23 年 11 月 20 日現在の発行済株式総数 240,305,720 株 (議決権の数 2,403,038 個) に、平成 23 年 11 月 24 日付第三者割当増資及び異動日までの新株予約権行使による発行株式数を加算した株式数として、異動前は 282,757,920 株 (議決権の数 2,827,560 個)、異動後は 298,417,920 株 (議決権の数 2,984,160 個) を用いて算定しております。

2. 訂正の理由

当社は、ストラテジック・パートナーズ投資事業有限責任組合に対して割り当てた当社第 5 回新株予約権 4,000 個が平成 23 年 12 月 27 日までに全て行使されたことにより、同日付で同組合が主要株主となった旨の発表をいたしました。しかしながら、同組合より、平成 23 年 12 月 27 日付での組合員の脱退に伴い、当社発行株式を組合員への持分の払戻しに充てたため、同組合の保有割合が減少していた旨の連絡を受け、その結果、平成 23 年 12 月 27 日の全ての取引が終了した時点における同組合の保有割合は 6.37% となり、当社の主要株主ではなかったことが判明したものです。

以 上